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Új lehetőség nyílt a Fejér 
vármegyei vállalkozások 
számára: a „Kamara ház-
hoz jön” program révén a 
cégek saját térségükben, 
személyesen juthatnak 
szakmai információkhoz 
és tanácsadáshoz. Cél, 
hogy a kamara megkön�-
nyítse a vállalkozások 
mindennapi működését, és 
gyors, gyakorlati támoga-
tást nyújtson. 

A Fejér Vármegyei Kereske-
delmi és Iparkamara a helyi 
vállalkozások mindennapi 
működését segítő kezdemé-
nyezést indított „A kama-
ra házhoz jön” címmel. A 
program célja, hogy a Mór, 
Bicske, Sárbogárd és Mar-
tonvásár térségében működő 
vállalkozások kézzelfogható, 
konkrét segítséget kapjanak 
„helyben” – legyen szó pá-
lyázatokról, vállalkozói hi-
telekről, szakképzésről, vagy 
szakmai kapcsolódásról, kö-
zösségépítésről. A kezdemé-
nyezés különösen azoknak a 
kis- és középvállalkozások-
nak lehet hasznos, amelyek 
számára az idő- és erőfor-
rás-hiány eddig akadályt 
jelentett az információkhoz 
való hozzáférésben.

2026-tól a kkv-k is fordulhatnak 
a békéltető testületekhez

Népszerű a Széchenyi 
Kártya 

A Braun Kft. 40, a Karrier 
Bútor Kft. 30 éves jubileu-
mát ünnepli az idén. Mér-
földkövek és sikerek a cégek 
életében.

Az Enterprise Europe 
Network hazai és nemzet-
közi programokat, szakmai 
workshopokat, pályázati 
információkat is kínál.

Négy szakmában, államilag 
támogatott mesterképzést 
szervez a kamara, a duális 
képzésben érintett szakem-
bereknek.

Programok a vállalko-
zás fejlesztéséhez

Értéket teremtenek 
és értéket adnak

Mesterképzést szervez 
a kamara

2. oldal 3. oldal 4. oldal

A cégek, egyéni vállalkozók 
személyesen találkozhatnak a 
kamara szakértő kollégáival 
és konzultálhatnak a vállal-
kozásukat érintő kérdések-
ről. A projektet Sárbogárdon 
indította a kamara február 
16-án, kiemelt vállalkozói ér-
deklődés mellett. 

A következő állomás 2026. 
február 23. hétfő, 14,00 óra: 
Martonvásáron a Polgármes-
teri Hivatal Geróts termébe 
várjuk azokat a vállalkozó-

A fogyasztóvédelmi tör-
vény módosításának ér-
telmében a mikro-, kis- és 
középvállalkozások végső 
felhasználóként egy ter-
mékvásárlás, vagy szolgál-
tatás igénybevétele esetén 
kvázi fogyasztói minőség-
ben fordulhatnak 2026. ja-
nuár 1-jétől a békéltető tes-
tületekhez. Így a jogviták a 
bírósági útnál egyszerűbb, 
gyorsabb, költségkímé-
lő módon rendezhetők a 
kkv-k számára is.

A törvénymódosításban azt is 
rögzítették, hogy a békéltető 
testületi eljárásban az érdemi 
álláspont kialakítására, a vá-
laszirat megküldésére, azaz 
a nyilatkozattételre a vállal-
kozások számára a jelenlegi 
8 nap helyett 15 nap áll majd 
rendelkezésre. Ez a változ-
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tatás hatékonyabbá teszi a 
békéltető testületi eljárást, 
mivel csökkenti azon esetek 
számát, amikor a vállalkozás 
válaszának hiánya akadá-
lyozza a sikeres megegye-
zést. A hosszabb határidőnek 
köszönhetően a kisebb, saját 
jogi részleggel nem rendel-
kező vállalkozásoknak így 
több idejük lesz érdemi ál-
láspontjuk kialakítására, míg 
az összetettebb ügyekben is 
több idő áll rendelkezésre 
a válaszirat elkészítésére és 
megküldésére.

A módosítások 2026. január 
1-jén léptek hatályba.

A törvénymódosítás indo-
kolása hangsúlyozza, hogy a 
magyar fogyasztók védelme 
és a vállalkozások támogatá-
sa egyaránt kulcsfontosságú 
a gazdaság egészséges mű-
ködéséhez. A cégek admi-

kamatszinten érhetőek el a 
vállalkozások számára, illet-
ve az Agrár Széchenyi Kár-
tya kamata, mely továbbra 
is 1 havi BUBOR-hoz kötött 
kamatozású.

A fenntartható gazdasági 
fejlődésben a kkv-k szerepe 
kulcsfontosságú. A Széche-
nyi Kártya Program éppen 
ezen vállalkozások finan-
szírozását segíti. A program 
konstrukciói a vállalkozások 
széles köre számára elérhe-
tőek, most még kedvezőbb 
feltételek mellett vehetnek 
fel hiteleket, illetve juthat-
nak lízingkonstrukció kere-
tében további kedvező forrá-
sokhoz.

A konstrukciókról bővebb 
információ: https://fmkik.
hu. Kérdéseikkel fordulja-
nak bizalommal a Gazdaság 
Házában működő Széchenyi 
Kártya regisztráló irodához: 
tanacsadas@fmkik.hu, Kál-
mán Judit hitelmenedzser, 
(22) 510-310, Szalai Zoltán 
ügyfélkapcsolati koordiná-
tor, (22) 510-321.

Miután tavaly októberben 
jelentősen csökkentek a 
Széchenyi Kártya Program 
MAX+ konstrukcióinak 
kamatai, egyre nagyobb 
népszerűségnek örvend a 
vállalkozók körében.  Az 
Agrár Széchenyi Kártya 
folyószámlahitelen kívül a 
beruházási típusú hitelek, 
a lízingkonstrukció kama-
ta, a Széchenyi Kártya Fo-
lyószámlahitel MAX+ (ide-
értve a Turisztikai Kártyát 
is) és a Likviditási Hitel is 
3%-os kamattal elérhető.  

A magyar kis- és középvál-
lalkozások támogatott fi-
nanszírozási lehetőségeit és 
azok kedvezményes feltétel-
rendszerét tovább erősítette 
a Széchenyi Kártya Program 
MAX+ konstrukcióinál be-
vezetett kamatcsökkentés. A 
három százalékos kamat alól 
kivételt képeznek a a kiemel-
kedően kedvező kamatozású 
„ZÖLD” alkonstrukciójú 
beruházási hitelek, amelyek 
továbbra is évi 1,5%-os nettó 

kat, akik szeretnének hite-
lekről, szakképzésről vagy 
nemzetközi piacra lépésről 
személyesen kérdezni. Most 
helyben megtehetik. 

Március 2-án Móron, már-
cius 9-én pedig Bicskén vár-
ják a kamara szakértői az ér-
deklődőket. 

A „Kamara házhoz jön” 
kezdeményezés üzenete vilá-
gos: a vállalkozások számára 
elérhető szakmai támogatás 
nem elvont intézményi szol-

gáltatás, hanem kézzelfogha-
tó segítség, amely helyben is 
rendelkezésre áll a sikeresebb 
működés érdekében. 

A program hozzájárulhat a 
helyi vállalkozói kapcsola-
tok erősödéséhez is. A térség 
vállalkozásai megismerhetik 
egymást, tapasztalatot cse-
rélhetnek, és akár új együtt-
működések is elindulhatnak. 
Mindez hosszabb távon a 
gazdasági fejlődést is szol-
gálhatja.

nisztratív és jogi terheinek 
csökkentésével a jogszabály 
a fogyasztók és a vállalkozá-
sok közötti piaci egyensúlyt 
kívánja biztosítani, amely 

hosszú távon – a vállalkozá-
sok hatékonyabb működésén 
keresztül – a fogyasztóvé-
delem további erősödését is 
szolgálja.

Egyenrangú résztvevőként 
innovációs koalíció meg-
alakulását jelentették be a 
Magyar Nemzeti Bank, a 
Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara és a Kulturális 
és Innovációs Minisztéri-
um vezetői.

 Hosszú az út az invenci-
ótól – ötlettől az eladható 
termékig, szolgáltatásig, a 
piaci sikerig, amennyiben 
a piaci szereplő egymaga 
kényszerül a műszaki meg-
oldástól a finanszírozáson 
át a sikeres értékesítésig 
mindent egyedül megolda-
ni. Példák sora bizonyítja, 
hogy a gazdasági sikereket 
is eredményező innováció 
sokszereplős ökosziszté-
ma, ahol az alkotó elemek, 
a közreműködők kölcsön-
hatásban vannak. A koalí-

ció létrejötte azt bizonyít-
ja, hogy az alapok minden 
területen rendelkezésre 
állnak. Kreatív vállalko-
zások, finanszírozási lehe-
tőségek, törvényi keretek, 
minősítési rendszer. 

A most alapított és első 
alkalommal átadott Ma-
gyar Innovátor Védjegy 
magas rangú elismerés a 
sikernek, az eredményes 
vállalkozásnak és egyúttal 
bátorítás a jövő sikerében 
tevékeny szerepre törő vál-
lalkozásoknak. 

Az együttműködés ké-
pességének fejlesztése, az 
innovációban résztvevők 
összehangolása, a folyamat-
ban lévő szinergiák feltá-
rása igazi kamarai innová-
ció. A kamarai reneszánsz, 
megújulás új eszköze. 

Radetzky Jenő

Kamarai innováció
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A magyar kkv-k egyharmada nem éli túl 
az első generációváltást, ezért rendkívül 
fontos a vagyontervezés. A hosszútávú va-
gyonvédelemre az egyik legalkalmasabb 
jogi eszköz a szakértő bevonásával történő 
bizalmi vagyonkezelés. A témában a Lévai 
Ügyvédi Irodától  Bodnár Bence ELTE 
ÁJK joggyakornok írását tesszük közzé 
(szakmai lektor: dr. Lévai Nóra ügyvéd).

A rendszerváltást követően a hazai vállal-
kozók gazdasági és társadalmi környezete 
jelentősen átalakult. Az „első generációs” 
vállalkozás-alapítók figyelme ma már nem 
csupán a tőke felhalmozására irányul, hanem 
a cég vagyonának hosszútávú megőrzésére 
is. 2019-ben mintegy 12 ezer olyan magyar 
magánvállalkozást tartottak nyilván, ahol az 
éves nettó árbevétel meghaladta a 100 millió 
forintot, miközben tulajdonosa már betöltöt-
te, vagy 2029-ig betölti a 65. életévét. Az em-
lített vállalkozások körében rendkívül fontos 
a vagyontervezés, a magyar kkv-k harmada 
ugyanis nem éli túl az első generációváltást.

A bizalmi vagyonkezelés során a vállalko-
zó vagyonát szerződéssel hozzáértő vagyon-

Idén fennállásának 40. évfordulóját ün-
nepli a székesfehérvári központú Braun 
Kft., amely négy évtizede meghatározó 
szereplője a térség építőanyag-kereskedel-
mének. A jubileum egyszerre mérföldkő és 
felelősség: 40 év után már nem pusztán a 
jelenlét a kérdés, hanem az is, hogyan tud 
egy vállalkozás következetesen, korrekt 
módon értéket adni a partnereinek és a 
közösségnek.

A Braun Kft. története családi kezdemé-
nyezésként indult. Braun Nándor 1983-ban 
kezdte meg építő- és tüzelőanyag-kereske-
delmi tevékenységét, majd 1986 januárjában 
feleségével, Magdival alapította meg a vállal-
kozást. A cég fejlődésének egyik fontos ál-
lomása volt, hogy 2004-ben alapító tagja lett 
a Hufbau hálózatnak. A Braun Kft. ma is a 
székesfehérvári család tulajdonában műkö-
dik, több generáció közös munkájára építve.

A vállalkozás kezdettől fogva tagja a Fejér 
Megyei Kereskedelmi és Iparkamarának. 
Braun Nándor munkáját 2018-ban Kiss Jó-
zsef Építőipari Nívódíjjal ismerték el az épí-
tőipari szakmai közösségben, amely mintegy 

Bizalmi vagyonkezelés a családi vállalkozások vagyontervezésében

Negyven év értékteremtés 
– jubileumát ünnepli a Braun Kft.

kezelőre ruházza át, aki azt meghatározott 
kedvezményezettek – jellemzően a vállalko-
zó vagy családja – javára kezeli. A szerző-
désben pontosan rögzítik, hogy a vállalkozó 
milyen vagyont ad át (pl. ingatlant, pénzt), 
azt mennyi ideig, és milyen szabályok sze-
rint kell elkülönítetten kezelni. A szolgál-
tatásért a vállalkozó díjfizetésre köteles, a 

visszajelzéseként is megerősítette a stabil, 
hosszú távú gondolkodás értékét.

A vállalat irányítását ma Braun Bernadett 
és férje, Bezák Péter látják el ügyvezetőként. 
A stratégiai vezetésben a hagyományos ér-
tékek és a korszerű vállalatirányítási meg-
oldások egyszerre vannak jelen, a cél pedig 
változatlan: tervezhető üzletmenet, korrekt 
együttműködés, és stabil háttér biztosítása a 
munkatársak, a lakossági ügyfelek, kivitele-
ző partnerek és beszállítók számára.

A Braun Kft. működésének fókusza nem 
kizárólag az értékesítés, hanem a felelős tá-
mogatás is: az építkezések és felújítások so-
rán sokszor a jó döntés jelenti a legnagyobb 
értéket. Ebben a cég célja, hogy partnereinek 
ne csak terméket adjon, hanem segítséget, 
szakmai tájékozódási pontot, inspirációt és 
megbízható tanácsot is — azért, hogy a be-
ruházások kiszámíthatóbbak, biztonságosab-
bak és eredményesebbek legyenek.

A vállalkozás jelenleg 81 munkavállalót fog-
lalkoztat, működésével munkahelyeket teremt, 
és hozzájárul a térség gazdasági stabilitásához. 
A Hufbau Braun székesfehérvári építőanyag- 
és fürdőszoba szakáruháza a vállalat fejlesz-

A Braun Kft. ma is a székesfehérvári család tulajdonában működik, több generáció közös munkájára építve

Egy pályamódosítás, egy kényszerű megál-
lás és egy jól felismert piaci rés indította el 
azt a vállalkozást, amely ma stabil szereplője 
a hazai bútorgyártás és bútorkereskedelem 
piacának. Horváth Rezső faipari üzemmér-
nök harminc évvel ezelőtt az állami szféra 
biztonságát hagyta maga mögött, hogy saját 
szakmai tapasztalataira építve önálló céget 
alapítson. A Karrier Bútor Kft. történe-
te nem tündérmese, hanem a következetes 
építkezés és a kitartó munka eredménye. 

A rendszerváltás időszaka sokak számára bi-
zonytalanságot hozott, Horváth Rezső életében 
azonban egy kényszerű helyzet adott új irányt. 
„Tulajdonképpen a sorsnak köszönhetem, hogy 
a GMK-k világából és a kétkezi kisiparos létből 
a kilencvenes évekre a bútorgyártásban és -ke-
reskedelemben kötöttem ki” – emlékszik vissza 
a Karrier Bútor Kft. alapító-tulajdonosa, ügy-
vezetője. Egy baleset miatti kényszerpihenő 
idején született meg a döntés a továbblépésről.

Egy helyi bútoros cég álláshirdetése jelentette 
az első kapaszkodót: kezdetben külsős bedol-
gozóként dolgozott, majd egy rövid budapesti 
bútorkereskedelmi időszakot követően 1996. 
január 30-án Székesfehérváron megnyitotta 
első, 45 négyzetméteres irodabútor stúdióját.

A Karrier Bútor Kft. már a kezdetektől tu-
datos stratégiával építkezett. Egykori sopro-

Harminc év – a Karrier Bútor Kft. sikere
ni diákként fontos cél volt a Falco Bútorgyár 
irodabútorainak forgalmazása Fejér várme-
gyében. A fejlődés következő lépcsőjét a tí-
pusbútorok egyedi kiegészítése iránti igény 
jelentette: műhelybérlés, gépesítés és asztalo-
sok alkalmazása tette lehetővé a saját tervezé-
sű és kivitelezésű megoldások megjelenését.

A cégvezetés számára a legfontosabb elismerés a megrendelői bizalom és a céghez hűséges munkatársak

vagyonkezelőt pedig bármikor, indokolás 
nélkül leváltani jogosult.

Előnye, hogy a kezelt vagyon fokozott vé-
delmet élvez a peres eljárásokkal és családi 
vitákkal szemben. Az átruházott vagyon jo-
gilag nem a vállalkozó vagy a cég, hanem 
a vagyonkezelő tulajdonában áll. A kezelé-
si idő végén, vagy egy előre meghatározott 

esemény – például az alapító halála – bekö-
vetkeztekor a vagyon a kedvezményezettek 
részére kerül kiadásra. Bizalmi vagyonkeze-
léssel a vagyon jogi sorsa tehát már a vállal-
kozó életében garantáltan rendezhető, ugyan-
is a kezelt vagyon nem lesz része a vállalkozó 
hagyatékának, hiszen azt még halála előtt 
egy bizalmas személy kezelésébe adta. 

Összességében a bizalmi vagyonkezelés 
nemcsak a családtagok közötti pereskedés-, 
hanem az öröklési viták megelőzésére is al-
kalmas, miközben valódi megoldást kínál a 
generációkon átívelő vagyontervezésre, va-
gyonvédelemre.

téseinek egyik legújabb mérföldköve. Az épí-
tőanyag kínálat mellett barkácsáruházi részleg 
és fürdőszobaszalon is várja az érdeklődőket, 
ahol a burkolatok, szaniterek, szerszámok és 
kiegészítők széles választéka megtalálható. A 
szakmai csapat pedig a gyakorlatban is támo-
gatja a vásárlókat és a kivitelezőket a megfelelő 
megoldások kiválasztásában.

A 40. évforduló megerősítés: a Braun Kft. 
a következő évtizedekben is a kiszámítható 
működésre, a korrektségre és a felelős, ér-
tékalapú jelenlétre építve kíván hozzájárulni 
a régió építőipari és gazdasági fejlődéséhez.

A Hufbau Braun áruháza Székesfehérváron, 
a Móri út 104–108. szám alatt várja az érdek-
lődőket, hétköznapokon és szombaton is.

1999-től a saját gyártás mellett hazai, vala-
mint német, olasz és spanyol típusbútorok is 
bekerültek a kínálatba, melyeket forgalmaz-
nak ma is. 

Az ezredfordulót követően a lakossági meg-
rendelések növekedése új szolgáltatásokat 
hozott: a lakberendezési tanácsadást Kiss 

Edith, a lakberendező feleség vállalta: sorra  
álmodta meg irodák, ügyfélterek egyedi di-
zájnját panzióknak, biztosítótársaságoknak, 
emellett magánenteriőröket is tervezett.

Harminc év alatt jelentős referenciaport-
fólió épült fel. Terveik, elképzeléseik, búto-
raik – immár megvalósult terek, enteriőrök 
elemeiként – a megrendelők életét szolgálják, 
teszik azt hangulatosabbá, kényelmesebbé, 
ha úgy tetszik: igazán otthonossá. A Karrier 
Kft.  vezetői és munkatársai ma is vallják: az 
igazi bútornak lelke van. 

A következetes szakmai munka elismeré-
sekben is megmutatkozott: a Karrier Bútor 
Kft. minőségi díjat kapott az FMKIK-tól, 
valamint Építőipari Nívódíjat az ÉVOSZ-tól. 
A cégvezetés számára azonban az igazi, leg-
fontosabb elismerés a megrendelői bizalom, 
a pozitív visszajelzések és a hosszú évek óta 
velük dolgozó csapat, a céghez hűséges mun-
katársak jelentik.

Megtiszteltetés, hogy még mostanában is 
vissza-visszahívnak régi megrendelőink, 
hogy annak idején jó ötleteink és elképzelé-
seink voltak, ezért most is velünk szeretné-
nek dolgozni. „Ha újra kellene kezdenem, 
mindent ugyanígy csinálnék. Egy szakmát 
csak akkor lehet igazán jól művelni, ha az az 
ember hobbija is.” – fogalmaz Horváth Rezső.

www.partnerbutorhaz.hu



GAZDASÁGI KALAUZ fmkik.hu     32025. február 18. SZERDA

SustainableSolutionsMatch – fenntart-
hatósági üzletember-találkozó – 2026. 
március 16-27. – ONLINE

Virtuális nemzetközi üzletember-találkozó 
és innovációs esemény: tematikus bemuta-
tók, előadások a fenntartható megoldásokért, 
partnerségekért.

Sirha 2026 Budapest – 2026. március 
3-5., Budapest, HUNGEXPO

Nemzetközi üzletember-találkozó. Fókusz-
ban: élelmiszeripar, szállodaipar, élelmiszer-
ipari gépek. 

NEXTCHAIN B2Match 2025-2026 – 
2025. október 10 - 2026. október 8. – 
ONLINE

Innovatív európai vállalatok és szakmai 
szereplők mutatják be szektor-specifikus 
megoldásaikat, az egészségügytől az ag-
rár-élelmiszeriparon át a digitalizációig.

Nemzetközi 
programajánló

A kamarai tagok számára lehetőséget biztosítunk, 
hogy megosszák legutóbbi sikereiket vagy 

tapasztalataikat a Gazdasági Kalauz olvasóival. 
Célunk, hogy a vállalkozói közösség tagjai megismerjék egymást, 
nyilvánosságra hozzák a jó gyakorlatokat, vagy csak elmondják, 

hogy egy legutóbbi kihívás milyen változásokat hozott a cég életében. 
A vállalkozók emellett várakozásaikról, jövőbeli terveikről, 

vagy új, innovatív szolgáltatásaikról, termékeikről is beszámolhatnak.

Velünk történt…

Kamaránk tagjai a BAMAKO-n

meket installáltak és egészségügyi felsze-
relésekkel láttak el klinikákat, kórházakat.

Idén a jótékonysági kezdeményezés kiter-
jedt olyan gyerekek segítésére, akik Sierra 
Leonéban, Szenegálban és Guineában bán-
talmazás áldozataivá váltak. Az oktatást, 
ifjúsági sportot is támogatják, hátrányos 
helyzetű iskolai közösségeknek adomá-
nyoznak több országban, ahol a résztvevők 
áthaladnak. Nemcsak eszközök, felsze-
relések kerülnek a rászorulókhoz, hanem 
akár pénzügyi támogatás is. A gyerekek 
segítése kiemelt cél, mert az oktatás hos�-
szú távon a legnagyobb esély a kitörésre.

Sipos Péter, fiával Kristóffal és barátjá-
val Alföldi Lászlóval a Fehér Cégcsoport 
képviseletében a „Fehér Por Expressz” 
csapat tagjaként vett részt a rally-n. Az 
„Alba Bamako Team” csapatában Már-
kus Gábor, Szkok József, a Pakole Kft. és 
az INOX Technology Kft. ügyvezetői és 
kollégáik versenyeztek. Számos adományt 
vittek magukkal, amelyeket személyesen 
adtak át a rászorulóknak.

K ét Fejér vármegyei vállalkozás is 
megmérettette magát az idei Buda-

pest-Bamako Rally-n, ami nemcsak ver-
seny, hanem humanitárius küldetés is. A 
Fehér Cégcsoport „Fehér Por Expressz” és 
az Inox Technology Kft. „Alba Bamako 
Team” csapata is a közel másfélezer ver-
senyző között volt.

A Budapest-Bamako egy közös jóté-
konysági túra és verseny Budapesttől Ba-
makoig. A több, mint 7000 km-es út azok-
nak szól, akik már álmodtak a Dakarról, 
Afrikáról, közös kalandozásról extrém 
körülmények között. Idén, rekordszámú 
indulóval, 1450 csapat vett részt a világ 
minden tájáról.

A futam minden évben kiemelkedő ka-
ritatív esemény is egyben. Minden csapat 
ajándékokkal és adományokkal felszerel-
kezve érkezik Afrikába, a világ legsze-
gényebb országaiba.  Az elmúlt években 
ástak kutakat, építettek iskolákat, napele-

A Kiber Műhely programsorozat követ-
kező workshopján – 2026. március 3-án, 
kedden, 13,00 órától a Gazdaság Házában 
- nemcsak energiahatékonyságról beszé-
lünk, hanem pénzről is. 

Az energia ma már nem elsősorban műszaki 
kérdés, hanem üzleti döntés is. A lényeg nem 
kizárólag az, hogy mennyit fogyasztunk, ha-
nem hogy mikor, hogyan és miért.

Tapasztalat, hogy az igazi megtakarítás 
gyakran nem egy új berendezésben, hanem 
a működésben rejlik. Ha folyamataink nem 
hatékonyak, az energia a veszteségekben „fo-
lyik el”: állásidőben, felesleges járatásban. 

A Lean szemlélet ezért energiaügy is: 
amikor a működést javítjuk, akaratlanul is 
energiát takaríthatunk meg. Ehhez azonban 
jó alapra van szükség. Mérni kell az időbe-
li fogyasztást is. Ugyanilyen fontos a stabil 
feszültségszint: ha ingadozik, torzulnak az 
adatok és rossz döntéseket hozunk. 

Itt lép be az EMS (energia menedzsment 
rendszer) szerepe. Láthatóvá teszi, mikor fo-
gyasztunk, hol vannak vakfoltok és hol ru-

Kiber Műhely: aki mér, energiát és 
pénzt is spórol 

EU pályázatok: 
védelmi ipar, 
dróntechnológia

galmas a működésünk. Erre építve elemezni 
tudunk, át tudjuk ütemezni a fogyasztást az 
olcsóbb időszakokra - különösen, ha van saját 
napelemes termelésünk.

A külső környezet is ebbe az irányba tol. 
2025. január 1-től a KIF4 idősoros elszámo-
lás már óránkénti képet ad a fogyasztásról, 
és aki nem tudja menedzselni a profilját, az 
könnyen drágább sávokba csúszhat. 

A tanulság egyszerű: az energiaár nem 
adottság, hanem részben alakítható. Aki mér, 
stabil alapot teremt, érti a működését és tu-
datosan időzíti a fogyasztását, az nemcsak 
energiát takarít meg, hanem pénzt is. 

A részvétel térítésmentes, de feltétel az elő-
zetes online jelentkezés: fmkik.hu.

Civil, illetve kettős felhasználású drón-
technológiák fejlesztésére, valamint védel-
mi ipari innovációra és technológiafejlesz-
tésre nyíltak pályázati lehetőségek.

2026 elején európai uniós finanszírozási le-
hetőség nyílt meg a drónipari kkv-k számá-
ra. A Civil Drones Innovative Programme 
az European Cluster for Drone Innovation 
(ECDI) projekt részeként valósul meg, és a ci-
vil, illetve kettős felhasználású dróntechnoló-
giák fejlesztését helyezi fókuszba. Támogatási 
összeg: max. 50 ezer euró vissza nem térítendő 
támogatás. Jelentkezés: online, angol nyelven, 
március 16-ig. A program célja a technológiai 
érettség növelése (min. TRL 6-ról legalább +1 
szint), az innovációs stratégia strukturálása és 
a nemzetközi kapcsolatok erősítése. 

A védelmi ipari kkv-k, startup-ok 2026. már-
cius 25-ig jelentkezhetnek az European Defen-
ce Fund (EDF) MaJoR projekt első „cascade 
funding” pályázati felhívására, amely a Finan-
cial Support to Third Parties (FSTP) konstruk-
ció keretében biztosít célzott támogatást.

A MaJoR projekt központi célja a védele-
mipari rendszerek modernizálása és élettar-
tamuk növelése, különös tekintettel a kar-
bantartási, kötési és javítási megoldásokra. A 
kiválasztott projektek legfeljebb 60 ezer euró 
vissza nem térítendő támogatásban részesül-
hetnek, emellett egy hat hónapos üzletfejlesz-
tési program is segíti piaci érvényesülésüket. 
Bővebb információ: az FMKIK Enterprise 
Europe Network Iroda munkatársaitól: (22) 
510-310

Üzletfejlesztés karnyújtásnyira

150 milliós EU támogatás 
termékútlevél fejlesztésre

A SeaCon Europe Informatikai Fejlesz-
tő és Tanácsadó Kft. 148,78 millió 

forint vissza nem térítendő európai uniós 
támogatást nyert el a DIMOP-PLUSZ-
1.1.2-B-24 kódszámú felhívásra a Digitá-
lis Farmer Portál fejlesztésére. A projekt a 
Széchenyi Terv Plusz program keretében 
valósul meg, és a támogatás vissza nem 
térítendő.

A fejlesztés célja a mezőgazdasági ter-
melési lánc átláthatóságának növelése a 
növénytermesztéstől a feldolgozáson át 
a fogyasztóig – mesterséges intelligen-
cia, Big Data és blockchain technológiák 
alkalmazásával. A rendszer összegyűjti, 
elemzi és megosztja a precíziós gépek, 
talajvizsgálatok, tápanyag-gazdálkodási, 
időjárási és jogszabályi adatokat, így tá-
mogatja a termelők döntéshozatalát és a 
fogyasztók tájékozottságát. 

A fejlesztés eredményeként létrejön a Di-
gitális Termékútlevél Platform részeként 

a Digitális Farmer Portál és a Tudatos Fo-
gyasztói Platform, amelyek egységes adat-
feldolgozást és QR kód alapú dinamikus ter-
mék információ-megosztást biztosítanak.

A SeaCon Europe Kft. valósítja meg a 
projektet Székesfehérvár székhelyen, a 
Makrom Kft. közreműködésével, amely pi-
lot tesztelésre biztosít mágocsi telephelyet. 
Ez szorosan kapcsolódik a vállalat szoft-
verfejlesztési tevékenységéhez, kiegészít-
ve korábbi agrárinformatikai megoldásait, 
mint a QSTS és Product Broker rendsze-
rek. A 24 hónap alatt megvalósuló fejlesz-
tés 2027 végére éri el a piaci bevezetéshez 
szükséges TRL9 szintet. A beruházásnak 
köszönhetően a vállalat meglévő munkahe-
lyeket őriz meg, és további 1,5 FTE új mun-
kahelyet teremt a fenntartási időszakban.

A Magyar Gépipari és Energetikai Orszá-
gos Szövetség rendezvénysorozatot indít. 
MAGEOSZ Roadshow – innováció, tech-
nológiafejlesztés, a védelmi iparhoz való 
kapcsolódás, piacra jutás és pályázati le-
hetőségek a gépipari és energetikai válla-
latok számára. 

Cél, hogy a magyar ipari, gépipari vállala-
tok naprakész, gyakorlatorientált ismereteket 
kapjanak az iparágat meghatározó technoló-
giai trendekről, innovációkról és fejlesztési 
lehetőségekről. 

A roadshow első állomása: Székesfehérvár, 
2026. március 11. szerda, Gazdaság Háza.  
Miért érdemes csatlakozni? Első kézből érte-
sülhet a technológiai megoldásokról, gyakor-

Ipari, gépipari vállalkozások figyelmébe
lati útmutatást kap konkrét iparági példákon 
keresztül. Értékes szakmai kapcsolatokat 
építhet, emellett gyakorlati tanácsokat kaphat 
pályázatokhoz.  

Szakmai témák:
• Kutatás-fejlesztés és innováció a 
gépiparban
• Technológiai trendek és mesterséges 
intelligencia az iparban
• Piacra jutás, marketing és értékesítés 
a műszaki szektorban
• A védelmi ipar beszállítói lehetőségei
• Pályázati lehetőségek ipari/gépipari 
vállalkozásoknak
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FMKIK PROGRAMOK

A kamara házhoz jön – 2026. február 23. hétfő, 14.00-
15.30 óra, Martonvásár
Hitelek, finanszírozás, építőipari tippek, engedélyek, 
külpiaci partnerkeresés, szakképzés, duális képzés, vál-
lalkozói tapasztalatok

Digitális ébresztő – 2026. február 24. kedd, 10,00-
14,00 óra, Gazdaság Háza
Mesterséges intelligencia szeminárium, amely üzleti fo-
lyamatokban is alkalmazható megoldásokat kínál Kerek 
István AI-szakértő szakmai irányításával.

Fókuszban a digitális vevőszerzés – TikTok workshop 
2026. február 25. szerda, 9.00-13.00 óra, Kápolnásnyék
A TikTok működése, algoritmusok, jelenlegi trendek, 
betekintés az organikus és költséghatékony hirdetési le-
hetőségekbe, tartalomkészítés AI-val. 

A sikeres üzleti marketingért – 2026. február 26.  
csütörtök, 10.00-13.00 óra, Dunaújváros
Melyik platform mire való? Mit posztoljunk? Szövegírás 
MI-vel vagy nélküle? Kreatív videós tartalomgyártás. 
Projektmenedzsment a marketingben.

A kamara házhoz jön – 2026. március 2. hétfő 14,00-
15,30 óra, Mór
Pályázatok, hitelek, finanszírozás, építőipari tippek, en-
gedélyek, külpiaci partnerkeresés, szakképzés, duális 
képzés, vállalkozói tapasztalatok

Kiber Műhely – 2026. március 3. kedd, 13.00-15,30 
óra, Gazdaság Háza
Energiahatékonyság, energiamegtakarítás, energiaár 
csökkentés – mérésre és adatokra alapozva

A kamara házhoz jön – 2026. március 9. hétfő 14,00-
15,30 óra, Bicske
Hitelek, finanszírozás, építőipari tippek, engedélyek, 
külpiaci partnerkeresés, szakképzés, duális képzés, vál-
lalkozói tapasztalatok

EU források a gazdaságfejlesztésben – aktualitások 
2026-ban – 2026. március 10. kedd, Gazdaság Háza
Elérhető és várható EU társfinanszírozással megjelenő 
GINOP Plusz és DIMOP Plusz felhívások, szakértői 
konzultáció 

MAGEOSZ Roadshow – 2026. március 11. szerda, 
Gazdaság Háza
Innováció, technológiafejlesztés, a védelmi iparhoz való 
kapcsolódás, piacra jutás és pályázati lehetőségek a 
gépipari és energetikai vállalatok számára 

Részletes program és részvételi feltételek: https://fmkik.hu 

Az FMKIK ügyintéző szervezet elérhetősége:
https://fmkik.hu

e-mail: info@fmkik.hu, tel.: (22)510-310

üzleti

szféra

rendezvényei

Több, mint ötven diák ju-
tott be Fejér vármegyéből 
a Szakma Kiváló Tanulója 
(SZKTV) és az Országos 
Szakmai Tanulmányi Ver-
seny (OSZTV) országos vá-
logatójába. 

Az iskolai rendszerű nappali 
oktatásban résztvevő végzős 
tanulók megmérettetése írás-
beli online területi előválo-
gatókkal indult, az illetékes 
kamarák szervezésében még 
2026. januárjában. 

Az előválogatókból a Fejér 
Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamara és a Duna-
újvárosi Kereskedelmi és 
Iparkamara szakképző in-
tézményeiből összesen 53-an 
jutottak tovább az országos 
válogatóba, mely az MKIK 
koordinálásával az ország 
különböző szakképző  isko-
láiban és duális képzőhelyein 
zajlik majd.

A Fejér Vármegyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara 
által szervezett területi elő-
válogatón 477-en,  39 szak-
mában adtak számot tudá-
sukról. Az idén résztvevők 
közül 200 diák teljesített 

Tehetség és felkészültség

XIX. Szakma Sztár 
Fesztivál Budapesten

Kamarai gyakorlati oktató képzés 

Mesterképzés a kamarában 

2026. március 26-27. között 
rendezi a Szakma Kiváló 
Tanulója Verseny és az Or-
szágos Szakmai Tanulmá-
nyi Verseny országos döntő-
jét a Magyar Kereskedelmi 
és Iparkamara. Több mint 
50 szakmában mintegy 200 
tanuló verseng a legjobb-
nak járó elismerésért. 

A Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara (MKIK) által 
szervezett Szakma Sztár Fesz-
tivál egy évente megrendezés-
re kerülő esemény, amelynek 
kiemelt célja, hogy felhívja a 
figyelmet a szakmunkás kép-
zés fontosságára és vonzóvá 
tegye a fiatalok számára a 
szakmunkás pályát. A ren-
dezvény minden évben több 
ezer látogatót vonz, köztük 
diákokat, tanárokat, szülő-
ket és szakmai érdeklődőket.  
A fesztivál helyszíne a buda-
pesti Hungexpo, ahol kiterjedt 
kiállítótér és gyakorlati bemu-
tatók is várják az érdeklődőket. 
A korábbi évek gyakorlatához 
híven a Nemzeti Agrárgazda-
sági Kamara idén is részt vesz 
szakmabemutatóival.

A duális képzésben tanu-
lókkal foglalkozó oktatók 
részére idén is meghirdeti a 
kamara a gyakorlati okta-
tók képzését. Állami forrás-
ból több támogatott csoport 
indul, a jelentkezéseket fo-
lyamatosan fogadjuk. 

A képzési idő összesen 50 
óra. Az elméleti képzési 
szakasz (25 óra) pedagógiai, 

A duális képzésben szerepet 
vállaló szakembereknek ál-
lamilag támogatott felnőtt-
képzési lehetőségként több 
szakmában biztosít mester-
képzést a kamara. 

Autószerelő, karosszéri-
alakatos, gépi- és CNC 
forgácsoló, villanyszerelő 
szakmákban szervez mester-
képzést és mestervizsgát a 
Fejér Vármegyei Kereskedel-
mi és Iparkamara. 

A mestervizsga a magasabb 
szakmai színvonal elérésé-
nek lehetőségét, a tanulók 
képzéséhez szükséges, a kor 
követelményeinek megfelelő 
szakmai és pedagógiai isme-
reteket, valamint a vállalkozás 
indításához és sikeres működ-
tetéséhez szükséges tudniva-
lók elsajátítását biztosítja. A 
szakemberek fejlődési folya-
matában jelentős mérő, -érté-
kelő-, minősító szintet képvi-
sel. A minőségi színvonalon 
képzett mesterek szakmai 

A Fejér Vármegyei Keres-
kedelmi és Iparkamara az 
idei évben 620 általános is-
kolai, középiskolai tanulót és 
kísérő pedagógusait utaztatja 
Budapestre, a Hungexpo F 
és G pavilonjaiban megren-
dezésre kerülő Szakma Sztár 
Fesztiválra. A programon a 
diákok a szakmai versenyek 
megtekintése mellett, a kü-
lönböző ágazatokból érkező 
cégek standjainál próbálhat-
ják ki kézügyességüket, logi-
kai készségüket és koncent-
rációjukat. 

A Fejér Vármegyei Keres-
kedelmi és Iparkamara fontos 
feladatának tekinti a gyakor-
latigényes, „fizikai” szakmák 
társadalmi elismertségének 
és vonzerejének növelését a 
szakmatanulás népszerűsíté-
se révén.

A pályaválasztási, pályaori-
entációs tevékenység a Ma-
gyar Kereskedelmi és Ipar-
kamara és a Fejér Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara 
között megkötött NFA-KA-
KIM-5/2025/TK/07 számú 
közreműködői szerződés sze-
rint valósul meg.

szociálpszichológiai, kom-
munikációs és a gyakorlati 
képzéssel kapcsolatos doku-
mentációs ismeretekre terjed 
ki, online vizsgával zárul. 

A 3 napos (25 órás) tréning 
során olyan képességekre 
tehetnek szert, amelyek se-
gítenek saját és mások ér-
zelmeit megérteni, kezelni, 
valamint pozitívan befolyá-
solni. Életszerű szituációkkal 

tudásuk, munkatapasztalatuk 
birtokában hozzájárulnak a 
vállalkozások eredményes ve-
zetéséhez, a vállalati munka-
folyamatok irányításához, hi-
vatásuk tovább örökítéséhez, 
a foglalkoztatáshoz. 

Fejér Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara

Négy szakmában szervez idén mesterképzést a kamara

https://fmkik.hu
facebook.com/kamarafejer

A mesterképzést a kamara 
a beérkezett jelentkezések 
függvényében indítja. A je-
lentkezést a lakhely szerint 
illetékes kamaránál kell 
megtenni. Jelentkezési lap 
letölthető: fmkik.hu. Bővebb 

információ: mesterkepzes@
fmkik.hu A mesterképzés 
az NFA-KA-KIM-5/2025/
TK/07. sz. közreműködői 
szerződés keretében valósul 
meg. Felnőttképzési nyilván-
tartási szám: B/2020/002032.

találkozhatnak, támogatást 
kapnak a gyakorlati oktatói 
munka során felmerülő kihí-
vások kezelésében. A trénin-
get gyakorlati vizsga zárja, 
amelynek sikeressége esetén 
tanúsítványt vehetnek kézhez 
a vizsgázók. A tanúsítvány a 
birtokosát feljogosítja a tör-
vényben meghatározott egyéb 
feltételek teljesítése mellett a 
gyakorlati oktatói tevékeny-

ség folyatására. Bővebb infor-
máció, jelentkezés: fmkik.hu. 

A projekt a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium fi-
nanszírozásában valósul meg 
a Nemzeti Foglalkoztatási 
Alap képzési alaprész terhére, 
a projekt, illetve a Közremű-
ködői szerződés száma: NFA-
KA-KIM-5/2025/TK/07.

Felnőttképzési nyilvántar-
tási szám: B/2020/002032.

60 % fölött, akik mentesül-
nek a szakmai vizsgák alól, 
közülük 22-en bejutottak 
az országos válogatóba. A 
Dunaújvárosi Kereskedelmi 
és Iparkamarához tartozó 
szakképző intézményekből 
31 tanuló ért el helyezést. 

A versenyzőket a területi 
előválogatón és az országos 
válogatón szerzett pontok 
alapján rangsorolják. A leg-
jobbak kerülhetnek be az or-
szágos döntőbe. Az országos 
döntőt 2026. március 26-27-
én, a Szakma Sztár Fesztivál 
keretében rendezik meg Bu-
dapesten, a Hungexpo terü-
letén. 

A verseny és a kapcsoló-
dó feladatok a NFA-KA-
KIM-5/2025/TK/07 számú 
közreműködői szerződés ke-
retében valósulnak meg.


